



连日暴雨，城管彻夜坚守岗位

7月14日，无锡气象台发布暴雨警报：14日夜间至15日，无锡将有大雨到暴雨，局部大暴雨。为有效应对大雨带来的道路积水等不利影响，无锡市城管部门坚守岗位，自7月14日起，连夜关注雨情、汛情，确保路面无积水，保障市民顺利出行。

高艺

7月14日夜间起，全市城管队员全力清除因暴雨所带来的安全隐患，及时疏通路面窨井，防止落叶、杂物等堵塞影响排水；快速清理路面积水和淤泥，保障市民出行安全。截至15日下午，各区共出动人员2835人，车辆427辆，各类设备102台，解决问题206处。

7月14日，由新吴区城管局7名专人组成的排查小组，分别对口辖区内6个街道和区直属道路防汛工作，实地协调保障，实行道路积水动态一小时一上报；所有市政、环卫、绿化条线工作人员及养护作业单位人员全员上路。针对上次大雨梳理出来的易积水点，尤其是下穿通道和涵洞，区局安排专人提前蹲守，移动抽水泵车在易积水点24小时待命。

7月14日晚上至7月15日清晨，新吴区城管局领导全程坐镇指挥平台，根据监测到的实时动态，第一时间调度指挥。由于提前部署和周密防范到位，14日夜间大



马山城管就地取材，制作沙袋 滨湖城管供图

雨，新吴区易积水点、11处公铁立交下穿通道未出现大规模积水。截至15日清晨7点，全区共有两处短时积水，分别是：南塘高速路桥洞、新锦路312国道下涵洞，截至早上8点，已处置完成。有效确保了市民早高峰的顺利出行。

滨湖城管局自14日起便落实防汛24小时值班制度，及时接听投诉举报电话，全面上路巡查监管道路积水情况，快速处置雨水管网淤塞、道路积水情况。

当天上午，滨湖城管局马山街道城管执法中队在巡查过程中发现，位于万丰龙头渚景区门口路面有积水，主要是附近湖泊的

浪花打入堤坝，随之流入路面，城管执法人员发现后立即调集抽水机实施现场排水，消除路面积水隐患。

在南堤路连峰桥桥墩下，马山街道城管执法中队10余人正在配合当地水利部门进行河堤加固，执法人员从附近拉来黄沙、石子，捆扎成袋后，迅速运往河堤加固现场。为了加快工作效率，执法管理队员就地取材，在沙袋中装入泥土，用来加高加固河堤，加装黄沙、石子和泥土后，每个沙袋重达上百斤，城管队员克服困难、连续作战，圆满完成了河堤加固加高任务。

省网络空间安全(无锡)实训基地启用

7月15日，江苏省网络空间安全(无锡)实训基地落成启用仪式在无锡举行，仪式上无锡市人民政府与中央网信办安全中心江苏分中心签署战略合作协议。

据悉，江苏省网络空间安全(无锡)实训基地于2019年9月16日正式挂牌，由江苏省委网信办与南京信息大学共同指导，无锡市委网信办与南信大滨江学院合作建设，2020年6月中旬基本建成。

金辰 高艺

实训基地位于南信大滨江学院，项目总体规划面积13700平方米，投入资金约1400万元，集教学培训、科普宣传、应急演练功能等于一体，以综合指挥室、网络安全攻防实训室、网络评论实训室、网络融媒工作室、青少年网络安全科普等为重点教学点，目标争创江苏领先、全国一流的综合性、示范性、应用性实训基地。

@所有市民，地铁行车间隔缩短啦！

7月15日，现代快报记者从无锡地铁获悉，无锡地铁结合当前的客流情况，缩短了各时段的行车间隔。自2020年7月16日起，无锡地铁1、2号线各站首末班车时间不变，各时段行车间隔调整如下。

早高峰(7:00-9:00)行车间隔由原先的7分钟调整为6-7分钟。晚高峰(16:30-18:30)行车间隔由原先的8分钟缩短为7分钟。平峰期行车间隔由原先的12

分钟缩短为10分钟。低峰期(21:00-22:00)行车间隔由原先的15分钟缩短为13分钟，22:00以后行车间隔仍为15分钟。

与此同时，自7月16日起，在法定节假日、周末及前一天工作日，1号线南方泉站至堰桥站方向、2号线梅园开原寺站至无锡东站方向临时加开一列载客列车，列车在该方向末班车后15分钟发出，乘客可以按需乘坐。 陈敏

2.17米长丝瓜王，见过没？

近日，江阴市顾山镇南曹庄村大胡子桃园围墙边的一棵丝瓜上结出了长达2.17米长的丝瓜，并且它还在继续“野蛮生长”，堪称丝瓜王。

走近这棵丝瓜，只见长长的丝瓜从高高的瓜藤上垂下来，已经垂到地面以下，瓜柄处直径为2厘米，丝瓜最粗处达8厘米。奇特的丝瓜长在红砖墙边很是引人注目。

“种了7年桃子地，桃园里还是头一次长出这么长的丝瓜。”桃园主人陈栋健告诉记者，这条“丝瓜王”长速惊人，“前一周测量还是1.95米，现在已经长到2.17米了，真的和现役国家队中锋周琦一样高了。”

丝瓜越长越长，老陈的地沟越挖越深，为了满足丝瓜生长的需要，老陈特地在地上挖开一条深沟，来满足丝瓜生长的需要。

经过测量，这条丝瓜长度已达2.17米，而且丝瓜还在生长。每当有客户前来买桃，老陈总会引领客户去墙边观赏这棵生长在桃林的丝瓜王，疯狂生长中的“丝瓜王”让前来探奇赏景的村民啧啧称赞。

高艺 黄惠刚



桃园长出2.17米的丝瓜 通讯员供图

公益服务有了品牌意识 水秀社区“友邻包”获国家商标

商标大家都不陌生，在商品包装上随处可见，但公益服务申请商标，你听说过吗？近日，现代快报记者从无锡市滨湖区民政局获悉，河埭街道水秀社区“友邻包”公益品牌，已获国家知识产权局商标注册。

社区作为居民自治组织，从事非营利性服务工作，为什么要注册商标呢？滨湖区水秀社区党委书记尤静娜表示，公益服务也要树立品牌意识，其一为了尊重社会团体和社工的劳动成果，增加其荣誉感和自豪感；其二全面提升服务水平，形成服务品牌。

陈敏



“友邻包”服务现场 水秀社区供图

精心打造公益服务项目

据了解，水秀社区是建造于上世纪80年代的老社区，社区老龄人口2670余人，已超过常住人口24%。为解决行动不便和出门购物有困难的居民生活实际问题，“友邻包”是其精心打造的邻里志愿服务项目。

该公益服务项目启动于2019年3月，由社工精心原创，一方面，设计可承重15kg环保购物袋，并精心设计图文和标识，意在宣扬“友邻你我，与爱为邻”理念。另一方面，针对社区70岁以上老人等特定人群提供一系列标准

化服务。

目前，“友邻包”项目志愿者累计代购物品689次，陪聊时长超过900小时，协助网点配送2060斤大米、456升食用油，老年人购物、居家照顾等服务。该项目获评2019年度滨湖区社区治理创新示范项目一等奖。

努力得到尊重和保护

水秀社区社工徐一玮坦言，社工对于知识产权保护的概念还是比较淡薄，大家都在做服务工作，并没有特别在意是谁的创意，但是今后工作只会越做越细，要做出特色，有持续创新的动力，首先要学

会把知识保护起来。

“好的公益项目，凝结了社工们的心血，这是我们注册商标的原因。”据水秀社区副书记顾雪莹介绍，从项目原创发起、人员招募、到logo设计、物料制作，再到“最后一公里”服务等，“让社工努力得到尊重，才能激发积极性，让公益服务做得更好”。

水秀社区于去年9月提出商标注册申请，7月9日正式收到证书，这意味着“友邻包”邻里互助志愿服务项目品牌迎来“提质升级”。据顾雪莹介绍，下一步，还将把社区其他品牌公益活动注册商标，把水秀社区公益项目做出品牌。

双色球今晚开奖 奖池9.91亿

今晚双色球第2020064期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为126点，小幅上升，本期可关注和值将小幅下滑，区间在100-120之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期关注2、5尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续3期开出，后期有走热趋

势，本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码14，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、09、12、16、18、20、29、32、33+11、14。(仅供参考) 高艺

